

市“五城联创”指挥部第十三次周例会要求

解决突出问题 持续深入开展“创城”工作

本报讯 (记者 李瑞才) 12月8日下午,市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部指挥长王田业主持召开了“五城联创”指挥部第十三次周例会。市“五城联创”指挥部综合办公室和市文明办、市卫计委、市城管局、市民政局、市林业局五家“创城”牵头单位以及中心城区四个区的主要负责人分别对本周工作开展情况、存在的问题,省“创卫”专家在检查验收过程中发现或反馈的问题的落实整改情况以及下一周的工作打算作了汇报。副市长、市“五城联创”指挥部指挥长张广东出席会议并就下周的“创卫”工作进行具体安排。市公安局、市工商局、市交通局、市住建局、市规划局、市食药监局等相关单位负责人列席会议。

王田业在听取汇报后指出,近段时间特别是“创卫”检查验收过后,各“创城”牵头单位、相关职能部门以及中心城区四个区在思想上有所放松、措施上有所乏力、力量上有所减弱,这些现象都是“五城联创”工作亟待解决

杨珺到扶贫联系点慰问困难群众

本报讯 (记者 王艳 通讯员 赵玲) 12月8日,市政协副主席杨珺到扶贫联系点西华县叶埠口乡洼赵村,看望慰问困难群众。

杨珺深入困难群众家中,与困难群众亲切交谈,详细了解他们的健康状况、经济来源、子女上学和生活开支等情况,征求他们对帮扶工作的意见和建议,并鼓励他们要振奋精神、树立信心,在驻村帮扶工作队和当地

(上接第一版)

上午10时许,评议会议开始,赵亚涛首先向参加会议的代表们传达党的十九大精神。基层群众对十九大报告中涉及农村的内容十分关注,当赵亚涛讲到中央关于“保持土地承包关系稳定并长久不变,第二轮土地承包到期后再延长三十年”的重大决策时,代表们情不自禁地鼓掌欢呼。

“2017年是张老家村确定的‘项目建设年’。一年来,在高寺镇党委、镇政府和第一书记的领导下,我集中精力,强化措施,扎实推进2017年精准扶贫工作,产业扶贫、金融扶贫、基础设施扶贫等工作初见成效……”随后,村党支部书记张爱堂第一个上台述职,23名参加评议的代表全部给出了满分。

村党支部副书记、村文书张树德一直管理着村里的账目收支,他在述职发言中说:“一年来,在落实党的优惠政策上,该得的钱我坚决让群众得够,始终做到不扣扣、不伸手、不摊派。严格按照

淮阳县纪委制作课程表讲学十九大精神

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 冯钰婷 丁晓晓) 为让全县纪检监察人员透彻详细地学习十九大精神,淮阳县纪委开展“领导干部讲学十九大精神”活动,制作精细课程表,学深、学实十九大精神。

淮阳县纪委在个人自学的基础上,以“周五大讲堂”为平台,举办学习论坛,集中学习十九大理论知识。每周“四固定”,即固定领学讲学领导、固定学习时间、固定学习人员、固定学习内

容。同时,鼓励纪检监察人员交流学习心得。

“学习十九大报告后,我的认识是:在以后的工作中要保持担当精神,不忘初心、牢记使命、继续前进,忠诚履行党章赋予的监督执纪问责职责,推动党的纪检监察事业不断开创新局面,不负党和人民的信任与重托。”淮阳县一名纪检监察干部在交流讨论学习心得时说。

目前,淮阳县纪委已开展5场领学活动,51名纪检监察干部参与学习。

“上门服务”办理残疾人证



为解决残疾人的实际困难,连日来,扶沟县总工会和县残联组织工作人员,来到崔桥镇贫困村大刘行政村,为重度残疾人办理残疾人证。图为工作人员在残疾人家里进行查询、登记。

张力友 李志 摄

市住房和城乡建设局:

履职尽责 务实重干 全力冲刺年度目标

本报讯 (记者 马月红 实习生 程鹏辉) 进入第四季度以来,市住房和城乡建设局在市委、市政府的正确领导下,围绕全年目标任务和重点工作,攻坚克难,精准发力,抓项目稳增长,保民生优环境,调结构促转型,以决战决胜的信心和决心,全力冲刺年度目标任务,不断推动住房城乡建设各项事业更好更快发展。

12月8日,因为我市的封土行动,周口市科技馆二期扩建工程没有施工。市住房和城乡建设局城市建设科主任科员许鹏峰说:“科技馆二期扩建工程是市政府的民生工程,2016年4月开工建设,2016年年底主体工程已经完工,到今年6月,里面的装修工作都已结束,现在主要是对外部环境、道路进行恢复,以及建设外部管网。封土行动结

束之后大概两三个月的时间,基本上就能交工了。”周口市科技馆位于周口公园北侧,其独特的八边形造型与周口公园相映生辉。

市住房和城乡建设局局长张继宏介绍,《政府工作报告》确定的“四大攻坚”“四大突破”中多项任务都有市住房和城乡建设局负责的具体工作。对于承担的各项工作任务,他们将进一步强化有关人员责任,量化工作任务,合理安排时间,明确时间节点,以“5+2”“白+黑”的工作作风,争分夺秒,大干实干,推动各项工作任务圆满完成。

据悉,市住房和城乡建设局全力以赴推进在建项目建设,克难攻坚再掀城市建设新高潮。截至目前,市住房和城乡建设部门已超额完成农村危房改造

5400户的目标任务;新增建筑垃圾资源化利用100万吨目标已落实到位;抢抓百城建设提质工程机遇,谋划、储备并录入“河南省百城建设提质工程项目库”共300个项目,总投资估算1435亿元。目前已开工47个项目,累计完成投资58.26亿元;棚户区改造与“两违”治理实现突破,5大棚改片区第一批房屋征收工作已完成协议签订13565户449.2946万平方米,完成交房验收12687户427.7901万平方米,完成拆除7736户275.7986万平方米。与此同时,建筑施工扬尘治理、黑臭水体整治、农村人居环境改善、公租房分配入住等工作进展也较为顺利,部分工作已经圆满完成了年度目标任务。

张继宏表示,《政府工作报告》确定的工作任务能否落实到位,事关政府年度经济目标任务的完成,事关政府形象和公信力,事关改革发展全面布局,作为市政府重要职能部门之一,全局上下都高度重视,把思想统一到市委、市政府的工作要求上来,认真对照、做好研判,强化责任、大干实干,结合实际、区别推进,与时间赛跑,与进度争先,努力完成好所承担的各项目标任务,向市委、市政府和全市人民交上一份满意的年终答卷。

贯彻“十九大” 大干80天

东新区脱贫攻坚出实招

本报讯 (记者 高洪驰) 周口市东新区管委会在脱贫攻坚工作中,创新工作方式、方法,出实招解决贫困人口的持续增收问题。截至11月底,全区169户贫困户中,有86户完成脱贫程序。

领导重视,全员参与。管委会领导和区科级干部、乡办干部全部包村到户,为9个贫困村派驻第一书记,非贫困村安排党建联系人,成立脱贫攻坚领导小组,完善三级扶贫档案资料及阵地建设,使脱贫攻坚工作常态化、经常化、精细化。

加强学习,掌握政策。区扶贫开发领导小组每周召开一次扶贫例会,研究讨论扶贫业务知识,汇报扶贫工作近况,研究项目推进,督促资金拨付,解决扶贫疑难问题。建立扶贫一线微信群,把区、乡、村三级188名扶贫干部拉入微信群,交流学习扶贫政策、扶贫心得,实现了扶贫资源共享,互通有无。

完善基础设施建设。为许湾乡、搬口办事处9个贫困村新修水泥路60公里,解决了群众的出行难问题。整合配套扶

贫资金2438.5万元,用于贫困村的安全饮水、道路桥梁、文化广场等基础设施建设。分别在贫困村建设完善文化广场、水冲式厕所、村室阵地等硬件指标,在西赵、贾寨、梁寨、毛寨等贫困村实施安全饮水工程,让广大群众吃上放心水。积极引进入驻企业联帮共建,协调昌建地产项目出资30万元统一购配了一批文化器材,丰富了群众精神文化生活。

加大扶贫基地生产运营。全区现有产业扶贫基地三个,按照到户增收模式为全区贫困户投入股金257.5万元,每年户均分红1260元。投资39万元,为三个基地实施打井、修路、架线、打造变压器等基础设施扶持项目,并积极引进中原农险公司为产业基地投保了设施险和作物险,提升基地抗风险能力,确保基地良性运转。积极引进建业集团绿色基地项目,将新增的22户贫困户按照到户增收模式每户扶持1万元入股项目。

精准实施扶贫倾斜政策。全区已实现教育扶贫全覆盖,落实教育保障223人,发放资金30余万元。落实大病救助

贫困户27户,发放资金6.3万元。审核批复贫困户庭院养殖补助53户,发放资金8.973万元。本着“扶贫先扶智”原则,依托联营电脑学校,开展劳动力就业培训,增强贫困群众脱贫致富的内生动力。

积极开展金融扶贫。目前已经建好区级金融扶贫服务中心1个,乡级金融扶贫服务部3个、村级金融扶贫服务站48个。积极与各个商业银行联系,全力为贫困户和带贫企业打造扶贫贷款绿色通道。在农信联社设立担保金专户并存入风险补偿金60万元,为全区贫

困户和带贫企业预备好600万元信贷额度。

打造扶贫车间。根据实际情况,采取“企业+车间+贫困人员”的模式建成扶贫车间,与11个建档立卡贫困户签订用工协议,工资每人每月2000至3000元不等。

建设光伏发电项目。在搬口办事处梁寨行政村、贾寨行政村和许湾乡孔庄行政村、石庄行政村、蒋桥行政村5个贫困村建设村级光伏电站5个,总容量300千瓦,总投资约250万元,帮扶贫困户56户181人实现持续稳定收入。

精准发力 打赢脱贫攻坚战

周口市委农办协办



中医如何辩证治疗食管癌?祝培勤说,如今,对于肿瘤的治疗,多以手术为主。不过治疗食管癌,不仅要选择手术,还需要采取中医疗法。中医治疗食管癌的效果不错,副作用小。食管癌术后,放化疗后,或晚期不能手术的老年食管癌患者,可考虑中医药治疗。食管癌术后,元气大伤,气血亏损,可使用中药益气养血、调补五脏,对康复有一定帮助;放疗是食管癌有效且重要的治疗手段之一,但放疗在有效缓解病情的同时,还带来不小的副作用,如放射性食管炎、放射性肺损伤等,中医可辨证采取清热解毒、降逆止呕等药物干预,有助于缓解这些副作用。此外,对于一些晚期不可手术、不愿放化疗的老人,中医治疗可改善部分症状。

中医宣传专栏

同和堂中医门诊汇集名老中医
提供完善中医药诊疗服务

诊疗热线:17639759600

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况		
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	6947	2071441	5789	1768493	666	195905	5.05%	4.82%	建设嘉苑	正在进行招标
经开区	1657	632950	1657	632950	1657	632950	1657	632950	100.00%	100.00%	运粮河畔	完成了四项审批
东新区	3382	1263000	3930	1479285	3930	1479285	3930	1479285	116.20%	117.12%	顺和家园	正在进行招标,安置区围墙已拉设730米
港区	1500	450000	1758	533745	1624	493830	1551	470790	103.40%	104.62%	泰和家园	正在进行招标,安置区围墙已拉设800米
											德和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设220米
											诚和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设280米
											丰和家园二期	已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作
											未来家园三期B区	完成了四项审批
合计	19737	6411752	14292	4717421	13000	4374558	7804	2778930	39.54%	43.34%		